



这样来

6月22日,法国总统萨科齐(左)及萨科齐夫人布鲁尼抵达以色列本-古里安国际机场。



这样走

6月24日,在本-古里安机场,萨科齐(右,中)和夫人布鲁尼(上)在保镖护卫下冲上总统专机。



这样跑

6月24日,在本-古里安机场,以色列总理奥尔默特(中)在安全警察的护送下奔向自己的专车。

机场枪声为法国总统夫妇送行

原来是一名以色列警官在百米外自杀,警方称开枪者没有刺杀意图 身高腿长的第一夫人身手矫捷,先于萨科齐冲上舷梯

现场

另有一说

警官因中暑昏倒,无意中触动扳机

萨科齐夫妇24日从本-古里安机场启程准备返回法国。以色列总统希蒙·佩雷斯和总理埃胡德·奥尔默特前往机场送行。

欢送仪式上,军乐队鼓乐齐鸣。然而一曲未终,不远处突然传来一声枪响。侍立一旁的保镖立即拔出手枪,一溜烟地把萨科齐及夫人布鲁尼护送上飞机。据美联社报道,不知是不是得益于身高、腿长比丈夫明显占优,布鲁尼身手矫捷,先于萨科齐冲上舷梯。

与此同时,以色列方面的安保人员也慌忙将佩雷斯和奥尔默特护送上专车。

初步调查结果显示,枪声与刺杀无关,原来是一名在机场工作的以色列警官开枪自杀。事发处距离欢送仪式地点仅100多米。报道说,两名目击自杀者开枪过程的女警官当场吓晕,被送到医院救治。

也有以色列当地媒体称,这名警官因中暑昏倒,无意中触动手枪扳机,打死了自己。

以色列警方发言人米奇·罗森费尔德稍后说,这一事件纯属意外,开枪者没有刺杀萨科齐的意图。

法国总统尼古拉·萨科齐24日结束对以色列的访问。当他偕夫人卡拉·布鲁尼在以色列特拉维夫的本-古里安机场准备登机回国时,离他不远处一名以色列警官突然开枪自杀,令萨科齐夫妇虚惊一场。

目的

首访以巴

推行他所倡议的“地中海联盟”构想

这是萨科齐去年5月就任总统后首次访问以色列和巴勒斯坦地区。

为期3天的访问中,萨科齐在以色列会见了佩雷斯、奥尔默特和利库德集团领导人本雅明·内塔尼亚胡,并在以色列议会发表演讲。回国前,萨科齐前往约旦河西岸城市伯利恒,与巴勒斯坦民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯会晤。

以色列《国土报》认为,萨科齐此行旨在

加强法国在中东地区的影响力,继续推行他所倡议的“地中海联盟”构想。

访问期间,萨科齐一方面表示会在以色列受到威胁时站在以方一边,一方面批评以色列在约旦河西岸和东耶路撒冷扩建犹太人定居点的做法。

他说,为以安全提供最佳保证的方法是支持巴勒斯坦建国,而将耶路撒冷作为两国共同首都都是实现以巴和平的必要条件。

花絮

夫人抢镜

美貌让以色列总统佩雷斯羞红了脸

相比以巴和平之类的严肃话题,以色列媒体对萨科齐夫人布鲁尼似乎更感兴趣。布鲁尼迷人的微笑占据了23日以色列各大报刊头版。

《国土报》头版选取一张萨科齐夫妇22日抵达以色列机场的照片。画面大部分为布鲁尼的特写,萨科齐和奥尔默特淹没在不显眼的角落。

以色列发行量最大的希伯来文报纸《新消息报》在头条新闻中以“卡拉女王”称呼布鲁尼,用整整两个版面对布鲁尼的“行头”津津乐道:价值2500美元的普拉达连衣裙、1200美元

的手包和650美元的凉鞋……

娱乐小报《以色列》称赞布鲁尼是“继杰奎琳·肯尼迪以来最美貌的第一夫人”,并绘声绘色地描写道,布鲁尼走下飞机时,佩雷斯羞红了脸,其他几位部长级人物也咧开嘴傻笑不止。

以色列电视评论员莫蒂·柯申鲍姆认为,对布鲁尼的炒作部分反映出以色列人在乱局中不得不不自娱自乐、逃避现实的心态。

“我们疲于应对那些严肃问题,如战争、死亡。因此,所有人一下子开始关心她的钱包价值几何,那比较有趣。”柯申鲍姆说。据新华社特稿



萨科齐会晤巴勒斯坦领导人阿巴斯(右二)。



“卡拉女王”的“行头”:价值2500美元的普拉达连衣裙、1200美元的手包和650美元的凉鞋…… 新华社发



以色列英文报纸《耶路撒冷邮报》在头条新闻报道了机场惊魂。

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周五

痛风有救了

警告:必须治好痛风,拖到肾衰再重视,一切都太晚了!



0371-63833325

痛风造成关节僵硬、变形,形成痛风结石。反复发作,尿酸盐结晶大量沉积于关节腔,致使关节腔被掏空,形成骨空洞,使人瘫痪残废;尿酸盐结晶沉积于肾脏,可形成尿酸性肾结石,导致肾绞痛发作,引发肾衰竭尿毒症累及生命。

由贵州同原彝药厂精选云贵高原上野生的彝族药材研制成功的痛风专治国药——

复方伸筋胶囊(国药准字 Z20027145)独创“激活·转运”疗法治痛风,防复发,抓住了三个关键,疗效独步领先得到了专家和患者的赞誉。

1. 迅速降低血尿酸,使之始终维持正常水平,避免尿酸反弹,防止痛风的复发;
2. 激活沉积在关节腔内、肾脏等各器官内的尿酸盐结晶(痛风石),转化为小分子

经肾脏排出体外,防止关节变形、肾衰尿毒症的发生;

3. 调补肝肾,加强肾脏自主排尿酸的功能。复方伸筋胶囊在豫上市四年来,已成功临床治愈3971例痛风患者,使他们摆脱致残及生命的危险,取得了良好的口碑;

复方伸筋胶囊已成为目前痛风治疗领域中最为理想的首选用药!

郑州亚细亚北门负一楼医药部\市五院对面同禧堂\紫荆山百货大楼二楼药部\商业大厦\焦作康辉药店\信阳同仁药房\漯河恒和药店\新乡新特药店\商丘蓝光健乐园\濮阳神农国药堂\周口致和药店\安阳普济堂大药房(烟草大厦对面)\开封好人缘大药房(汴京公园对面)\平顶山新华路南段福址大药房(7809966) 黔药广审文 20071101227